

产品质量安全风波不敌圣诞购物狂潮 “中国制造”仍是美商场主角

经历了今年的一系列产品质量风波后，在圣诞节购物旺季中，美国消费者仍然在大量购买产自中国的玩具，而“中国制造”也如同往年一样，继续成为美国圣诞节购物旺季中的主角。

在纽约曼哈顿岛一家名为“玩具反斗城”的商店，随手从货架上抽取20件玩具，产地标签全部为中国制造。在其他几家玩具店抽查的结果也大致如此，除少数玩具产自越南、马来西亚和美国本地外，绝大部分均来自同一个产地——中国。

在“玩具反斗城”二楼，一位名叫古思坦斯的年轻女士说，她一共

买了17件玩具，包括芭比娃娃、电动汽车、绒毛玩具、小饰品和玩具手机等，打算送给4岁的女儿和亲朋好友的孩子。古思坦斯查看产地标签，她购买的玩具全部产自中国。对此，她并不感到惊讶，还开玩笑说：“在我印象中玩具都是中国生产的。”她认为，中国产玩具“品种实在太丰富了，价格也可以接受”。

关于中国产品的质量安全问题，大多数美国消费者的态度都比较客观和理性。在“玩具反斗城”，来自新泽西州的电脑工程师肯特在回答关于如何评价中国玩具被召回一事时说：“这么多消费者还在购买，

说明他们仍喜爱中国玩具。”他认为，任何产品出现问题都是正常的，一味指责是不公平的。

中国制造的玩具在美国市场具有内在优势，比如价格相对低廉、产品丰富等，这一点得到了许多美国消费者认同。在位于纽约昆士区罗斯福大道的“KB玩具店”，来自南美的移民苏伊杰说：“中国商品品种齐全，价廉物美，最适合我们这些低收入家庭。如果商场里的玩具都是美国等富国生产的，孩子们就不可能得到这么多又便宜又好的玩具了。”

有关中国产品的质量安全问题一度被美国媒体炒得沸沸扬扬，部

分美国媒体报道夸大其词，有失偏颇。关于这一点，美国一家网络媒体的撰稿人赫本认为，美国媒体的报道值得反思。她说，中国玩具质量问题既有中国生产商的责任，也有美国玩具商的设计问题，但美国媒体报道给人的感觉是，问题完全或主要是由生产商造成，“这有失公允”。

赫本说，美国也会经常发生一些产品安全问题，这是可以理解的，媒体应作全面和客观的报道，而不是一味批评和攻击某一方。

新华社记者 王建刚

(新华社纽约12月23日电)

07122511601

前任癌症病逝 后任接续遗志

神秘圣诞老人回来了

新华社北京12月24日电 美国堪萨斯城的斯图尔特曾以匿名圣诞老人身份助人无数，他患癌症去世后，更多人继续着他的事业。

斯图尔特在世时，每年12月都会在城里大街小巷出现，见到看上去需要帮助的人，就递上一张100美元钞票却从不留名。26年来，他在自助洗衣店、餐馆、公交车站和廉价旧货店等场所悄悄捐出了130多万美元。去年12月，斯图尔特在与癌症作斗争的同时，公开了自己的身份，呼吁人们行善。他说，自己一生积累了不少财富，因为曾在艰难岁月中接受过他人的慷慨帮助，所以想通过这种方式在圣诞节回报社会。

几个月前，58岁的斯图尔特因患癌症逝世，然而圣诞节期间，一位新“神秘圣诞老人”走上堪萨斯街头，对需要帮助的人捐出100美元钞票。他向遇到的几乎所有人都提起斯图尔特，在递上100美元钞票前，他会问：“请问你听说过斯图尔特吗？”

这位新“神秘圣诞老人”还建立了自己的网站，招募更多“神秘圣诞老人”。他说：“谁都可以成为‘神秘圣诞老人’，无须捐出100美元，只要献上爱心。”

吉尔吉斯斯坦圣诞老人新家？

新华社上午电 吉尔吉斯斯坦近日想出促进旅游业的“新招”，宣称该国是圣诞老人新家。

瑞典有关机构计算出，如果圣诞老人要走最经济的路线以最快速度向全世界孩子分发礼物，那么应该从吉尔吉斯斯坦出发。受此启发，吉尔吉斯斯坦将境内一座山峰命名为“圣诞老人峰”，并宣布2008年是“圣诞老人年”，首都比什凯克主广场将举行“世界圣诞老人节”。

西藏冬虫夏草
直销价格 礼盒包装
Tel:021-82431224
武宁路350号联合大厦101室(西藏沪办内)



圣诞即景

①西班牙马德里主要商业街与广场亮起了圣诞灯饰

新华社记者

陈海通 摄

②57岁的美国冲浪教练普莱斯身穿圣诞老人服装冲浪

新华社记者

戚恒 摄

③德国木工艺人展示手工制作的微型圣诞树装饰品

新华社发

④葡萄牙新落成一座高达11米的巨型圣诞老人木偶，据称为世界之最

新华社发

匈牙利“另类”圣诞老人奖赏惩罚分明

新华社北京12月24日电 匈牙利圣诞老人名叫圣尼克，他带给孩子们的有礼物也有惩罚。

匈牙利圣诞老人有一份孩子的名单，上面记录了他们一年的表现。圣诞节当天，圣诞老人会对每个小孩点名，然后根据他们的表现分发礼物。

表现好的孩子会收到包装精美的礼品盒，装满巧克力、橘子、坚果，表现差的孩子则会收到煤块或大蒜等带惩罚性的东西。

英国女王圣诞讲话首次上网播出

新华社伦敦12月23日电 英国王室22日午夜正式开设视频网站，拉近与平民大众的距离。

网站网址为www.youtube.com/theroyalchannel。网页用红字书写“王室网站——英国王室官方网站”，配有白金汉宫和女王卫兵照片，链接英国王室历史资料，并定期上传视频。

今年适逢英国女王伊丽莎白二世发表圣诞电视讲话50周年，今年圣诞讲话将首次上网播出。

巴西圣诞老人学校提供专业培训

新华社北京12月24日电 在巴西，扮演圣诞老人必须经过学校培训。这家位于里约热内卢的圣诞老人学校创建于1993年，目前在巴西已经非常有名气。

为了将圣诞老人扮得更得体，很多学员从6月就开始不刮胡子，希望到圣诞节时能让胡子长到恰到好处。学员们表示，这是因为很多孩子都喜欢揪圣诞老人胡子，想知道是不是真的。

新西兰醉酒“圣诞老人”结伙大闹影城

新华社今晨电 约50名酩酊大醉的“圣诞老人”22日大闹新西兰一家影城，他们撕毁海报，大呼小叫，影城不得不疏散观众。

闹事者是一群扮成圣诞老人的大学生，影城经理说，“这群小流氓”满口脏话，捣毁圣诞树，推倒促销广告，所到之处一片狼藉。

大约20秒钟后，这群闹事者扬长而去，临走前顺手拉响了火警，影城不得不花费30分钟紧急疏散现场人员。

减少垃圾产量 发送电子贺卡 英国人要过一个最“绿色”圣诞

超过80%接受调查的零售商承诺，将采取提高能效、减少过度包装宣传等措施；超过80%的调查对象表示，决定在2008年过一种更加“绿色”、更加环保的生活。

据英国《独立报》网站23日公布的民意调查结果，四分之三的调查对象说将努力减少节日期间产生的垃圾量；80%的调查对象打算以一种对环境负责的方式处理圣诞树，比如说将用完的圣诞树栽种在自家花园中；90%的调查对象计划重复利用圣诞贺卡和包装纸；三分之二的调查对象表示将购买本地生产的圣诞食品，以减少食品进口所造成的大量运输和温室气体排放；

据统计，英国人在圣诞礼物方面的人均花费达到435英镑，在圣诞餐桌上共要消费1000万只火鸡和3000万根胡萝卜，约有800万棵圣诞树被临时移到家中，所有这些消费要额外产生75万吨垃圾。

此外，英国人每年送出大约7.5亿张圣诞贺卡，平均每个家庭购买30张圣诞贺卡，每张贺卡连邮寄费约需1美元。尽管在过去5年里贺卡价格基本保持不变，但明特尔市场调查公司调查显示，53%的英国

人认为花在贺卡上的钱过高。一项全国民调也表明，英国16岁至35岁的人中，40%愿意放弃传统贺卡，改为发送电子贺卡。

英国环境、食品和农村事务部说，如果英国圣诞期间产生的垃圾中所有能够回收利用的物品都得到回收利用，相当于减少排放35.2万吨二氧化碳，由此节约下来的能源，“足够让圣诞老人坐飞机绕着地球飞6.45万圈”。

评论 07122511602